
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 9 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики  

від 01.02.2022 р. 

 

 

Присутні: 

доц. Кузенков О.О. (голова бюро), доц. Наконечна Т.В., доц. Степанова Н.І., 

доц. Білобородько О.І., студенти гр. ПА-18-2 Михайлюк О.О.,  Мамедов А.Ш. 

 

 

Слухали: 

- про аналіз результатів анкетування випускників 2022 року, які навчалися за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальностями 121 – 

Інженерія програмного забезпечення, 124 – Системний аналіз, 126 – 

Інформаційні системи та технології та 113 – Прикладна математика. 

 

 

Виступили: 

Голова бюро ЗЯВО ФПМ доц.Кузенков О.О. доповів, що відповідно до 

«Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в 

Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара» на факультеті 

прикладної математики бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності після завершення навчання було проведено анкетування випускників 

– здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.  



Всього на ФПМ у поточному навчальному році ступінь магістра здобули 

122 особи, з них в анкетуванні взяли участь 74 особи. За випусковими 

кафедрами ФПМ: 

₋ кафедра комп’ютерних технологій -  16 анкета; 

₋ кафедра обчислювальної математики та математичної кібернетики – 28 

анкети; 

₋ кафедра математичного забезпечення ЕОМ – 30 анкет. 

Серед опитаних бюджетників – 40, контрактників – 34. 

Результати проведеного опитування показали, що 95% випускників 

задоволені рівнем набутих знань, умінь та навичок; 92% випускників вважають, 

що навчання було сучасним та практично спрямованим. Також 96% 

випускників вказують на об’єктивність, прозорість та чесність оцінювання 

знань.  

Як свідчать результати анкетування, додаткова робота потрібна з 

удосконалення педагогічних методів, тому що тільки 74% випускників 

підтвердили, що викладачі постійно використовували сучасні педагогічні 

методи (майстеркласи, навчальні дискусії, мозкові штурми, тренінги, ділові 

ігри), при цьому 64% оцінили це на «відмінно». 

Випускники факультету високо оцінюють рівень практичної підготовки, 

який вони отримали під час навчання, при цьому майже всі вони (97%) 

вказують на кваліфіковане та доброзичливе сприяння їх навчанню персоналу 

ректорату, деканату та кафедр; 89%  випускників скоріше погоджуються з 

отриманням додаткових переваг для працевлаштування під час навчання в 

університеті.  

Усі опитувані випускники  підтвердили, що викладання протягом їх 

навчання в університеті здійснювалось державною мовою.  

Випускники також вважають потрібним і важливим проведення 

опитувань щодо задоволення рівнем викладання та змістом навчальних 

дисциплін, якістю отриманих освітніх послуг.  На питання чи було опитування 

регулярним впродовж їх навчання ствердно відповіли 82% випускників, але 

18% вважають, що їх опитували недостатньо повно.  



На питання чи порекомендували би випускники іншим навчатися в ДНУ 

за тією ж спеціальністю 90%, а ні – 10%.  

Більш ніж 50% випускників зазначили, що вже працевлаштовані. На 

питання щодо складності отримати перше місце роботи 85% випускників 

відповіли, що складнощів не було, інші ж відзначили, що було складно і вони 

додатково готувалися для проходження тестів щодо працевлаштування. 

Більшість відгуків випускників підтверджує  необхідність поліпшувати 

зв’язки з ІT-компаніями і надавати можливість проходити там практику вже з 

початку навчання.  

Випускники також висловили свої думки про зміст навчальних програм 

спеціальностей факультету. Вони вважають, що потрібно більше часу віддати 

програмуванню та вивченню іноземної мови, тому що саме таких навичок 

вимагають від майбутніх працівників ІТ-компанії. Щодо дисциплін, які було б 

корисно ввести до освітнього процесу, випускники знов наполягають, що у 

програми навчання слід додати  більше сучасних мов і середовищ. 

Студенти, які були присутні на засіданні бюро, додали, що вважають за 

потрібне надати більше часу на проходження практик і стажувань у ІТ-

компаніях, щоб студенти якомога раніше отримали можливість глибше 

зануритися у майбутню професійну діяльність.  

Також серед побажань щодо удосконалення навчального процесу 

зазначається побажання випускників усучаснити подачу навчального матеріалу, 

його актуалізувати, щоб він відповідав сучасним вимогам галузі інформаційних 

технологій. 

 

 

Ухвалили: 

1. Представлені головою бюро результати анкетування випускників за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти 2-го курсу навчання за 

спеціальностями 121 – Інженерія програмного забезпечення, 124 – 

Системний аналіз, 126 – Інформаційні системи та технології та 113 – 



Прикладна математика 2-го семестру 2021-2022 навчального року 

прийняти до уваги. 

2. Рекомендувати обговорити результати опитування випускників на 

засіданнях методичної ради факультету прикладної математики, кафедри 

комп’ютерних технологій, математичного забезпечення ЕОМ та 

обчислювальної математики та математичної кібернетики та 

сформулювати заходи необхідні для вирішення питань означених у звіті 

голови бюро. 

3. Рекомендувати кафедрам переглянути зміст дисциплін професійної 

підготовки з метою врахування побажань випускників факультету. 

 

  

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики   Олександр КУЗЕНКОВ 

 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 

 


